



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA III. broj 111 23. ožujka 2014.

**3. KORIZMENA - U GODINI „A“**

**DAR ŽIVE VODE**



Gospodine, i mene, kao i Samarijanku, čekaš na Jakovljevu zdencu i želiš razgovarati. I ja želim biti dionikom tvoje spasiteljske ljubavi, želim osjetiti blagotvornu snagu tvojih riječi, tvoje blagosti. Dolaziš k zdencu, Isuse, umoran i žedan. Cjenkam se s tobom za čašu zagrabljene vode, a ti mi želiš za uzvrat dati pravu, živu vodu koja struji u život vječni. Gospodine, daj mi te vode da više nikada ne ožednim i da ne moram dolaziti na raspuknute bunare ljudske nezasitnosti, ljudskih briga i problema, na bunare koji ne mogu utažiti moju žeđ za životom, za pravim i punim životom. Daj mi te vode, Gospodine, da utažim žeđ svoga života.

Samarijanki govoriš: «Kad bi ti znala dar Božji i tko je onaj koji s tobom govori...» Ni ja ne znam, Isuse, tko si ti. I meni se čini da te još ne poznam, da te ne primjećujem, da premalo računam s tobom, da imam krive predodžbe o tebi. I meni se često čini da si mi dalek i stran. Pomozi mi, Isuse, da te zaista upoznam kao dar Božji, kao odgovor neba na sve moje životne čežnje i želje.

Gospodine, često te molim da rekneš samo riječ da ozdravi moja duša. Molim te, Isuse, reci i meni sve, otkrij me meni samome. Zatvaram oči pred istinom svoga vlastitog bića i života. Uz tebe i po tebi ne moram se boriti gledanja u svoju prošlost, jer ću u tvome svijetlu prepoznati da je otkupljena.

**fra Zvezdan**

# ŽIVA VODA - ISUS

Biblijski govor o izvoru žive vode očito ima simboličko značenje. Riječ je o smislu ljudskog bivanja i djelovanja. Nema dvojbe da svatko teži za bitnim smislom života. Svatko je žedan onog što će ga osmisliti i zasititi. Zato je simbolika vode sveta u svim religijama i u svim traženjima. Kroz simboliku vode izrečena je cijela povijest ljudskog traženja i vjerovanja. To je ispričano kroz povijest Izabranog naroda. Čovjek i narod je tražitelj žive vode.

U tom traženju događaju se mnoga lutanja i mnogi promašaji. Što sve ljudi ne poduzimaju da bi pronašli svoju puninu i svoju sreću?! Također je nešto trajno prisutno u čovječanstvu - promašaj u izboru svojeg vrela života. Svi su naši promašaji na toj liniji. Možemo reći da su svi naši grijesi potekli iz želje za vječnim ili privremenim napitkom. Ljudsko traženje je izrečeno kroz susret Isusa i Samarijanke. Samarijanci su značili krivovjerce.

Takve bilo koji skandal u Crkvi razočara u vjeri. Oni su trajno na prvom koraku. Dok se god ne uzvjeruje radi

vlastitog "znanja" nema istinske vjere. Mi trebamo vjerovati radi vlastitog iskustva Isusa kao smisla našeg života (kao žive vode). Ne valja ni u vjeri, kao ni u životu, cijeli život ostati u pubertetu vjere. Ima vrijeme kad treba sve postaviti u pitanje, ali treba i nadvladati pitanja, odrasti, i početi živjeti istinu vjere. Potrebno je vjerovati radi samoga sebe.

To je normalna vjera. lako mi živimo vjeru u zajednici - zajednica je svjedočanstvo - ipak ju treba živjeti osobno. Zajednica je podrška u kriznim



časovima, ali nije dovoljna za trajno ublaženje životnog traženja. Istinsko klanjalaštvo Bogu je u Duhu i Istini. Ali potrebno prepoznati Boga u samome sebi, pa onda neće trebati "lutati".

Već su u srednjem vijeku upozoravali na opasnost pretvaranja vjere u hodočašća i lutanja. Čak je bilo zabranjeno redovnicima lutalaštvo i razna hodočašća. Valjalo bi i danas reducirati mnoga hodočašća i vratiti se na klanjanje u Duhu i Istini.

**Marijan Jurčević, OP**

## Dobra učiteljica

Učiteljica kori malog Ivicu:

"Ti si sramota ovog razreda. Ja sam u tvojoj dobi već znala čitati, pisati i računati, a ti nisi ni za šta sposoban."

Mali Ivica:

"Vidi se da ste vi imali dobru učiteljicu."



[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

tel. 011 / 2198134

## IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**Ponedjeljak, 24. ožujka:**

sv. Katarina Švedska, redovnica.

**Utorak, 25. ožujka:**

Marijino Navještenje —  
BLAGOVIJEST.

**Srijeda, 26. ožujka:**

sv. Montan i Maksima,  
srijemski mučenici.

**Četvrtak, 27. ožujka:**

sv. Rupert, opat.

**Petak, 28. ožujka:**

sv. Bojan, mučenik.

**Subota, 29. ožujka:**

sv. Eustazije, opat.

## CRTICA-DVIJE O SVECIMA (I/ILI SVETKOVINAMA) U OVOM TJEDNU



**Katarina  
Genovska**

Rođena je u Genovi 1447. Otac joj je 1438. i 1439. bio napuljski vicekralj. Umro je prije nego se rodila Katarina. Kod Katarine se primijetilo veće zanimanje za molitvu u dobi od 12 godina. U šesnaestoj godini se udala. Prvih pet godina suprug je bio vrlo rijetko kod kuće. Kroz drugih pet godina pokušala je zadobiti njegovu pažnju vrlo svjetskim društvenim životom.

Na potresan način doživjela je svoje bijedno grešno stanje i neizmjernu dobrotu i ljubav Božju. Nakon par mjeseci povratio se i njezin suprug Bogu. Oboje su išli u jednu bolnicu dvoriti bolesnike. Muž joj je umro 1489. Sveta Katarina se sva iscrpila, kada je u vrijeme epidemije kuge godine 1493. i 1501. bila bolesnicima u Genovi na raspolaganje. Nakon obraćenja počela se svakodnevno pričešćivati, što nije bilo običajno u njezino vrijeme. Njezina ljubav prema Isusu bila je tako snažna, da se počela suzdržavati od svake hrane kroz Dožšače i Korizmu kroz 23 godine. Umrla je 15. rujna 1510. Papa Klement XII. upisao je svetu Katarinu Genovsku u popis svetaca 1737. godine.



**Navještenje  
Gospodinovo  
Blagovijest**

Blagovijest ili Navještenje Gospodinovo katolička je svetkovina u spomen na događaj, kada je arkandeo Gabrijel navijestio Blaženoj Djevici Mariji, da će začeti Isusa po Duhu Svetom. Slavi se 9 mjeseci prije Božića.

Riječ je staroslavenskog porijekla i znači dobra, lijepa vijest, a sadržaj svetkovine evanđeoski događaj, kada Božji glasnik, anđeo Gabrijel, naviješta Mariji, odabranje da bude Majka Isusa, Sina Božjega. To je čas utjelovljenja, začeca Isusova pod srcem Marijinim. Marija je toga dana začela, a Isus je začet — tako se ova svetkovina odnosi na oboje, pa otuda i dva naziva — Navještenje Gospodinovo (mislimo na Krista) ili Blagovijest (mislimo na Mariju).

Arkandeo joj se na početku obratio riječima: "Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s Tobom", što je postalo početak molitve "Zdravo Marijo". Marija je prihvatila Božji naum riječima: "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj!"

Kristovo utjelovljenje događaj je spasenja. Sin Božji utjelovio se da postane Spasitelj, da izvrši djelo spasenja.

U utorak na blagdan **BLAGOVIJESTI** svete mise će biti u našoj crkvi u 9 i 18 sati.

U utorak, neposredno prije večernje svete mise nastavljamo prošlog tjedna započetu pobožnost **TRINAEST UTORAKA** do blagdana svetog Antuna Padovanskog kao pripremu za svetkovinu sveca čitavoga svijeta.

## **KORIZMENI PROGRAM**

**KRIŽNI PUT** – pobožnost korizmenog vremena obavljamo redovito **petkom i nedjeljom** pola sata prije večernje svete mise.

**EUHARISTIJSKO KLANJANJE** je četvrtkom nakon večernje svete mise.

**POKORNIČKO SLAVLJE** bit će organizirano za sve vjernike koji se okupljaju u našoj crkvi u petak, 4. travnja u 18 sati u sklopu redovite večernje euharistije a mogućnost za pojedinačnu svetu ispovijed bit će u subotu, 5. travnja od 17 sati.



## **NAŠA HUMANITARNA AKCIJA**

*Dragi vernici, korizma je vreme kada smo pozvani na poseban način razmišljati o potrebama drugih i otvoriti svoje srce, pa vas sve s dubokom i iskrenom molbom pozivamo da učinite bar malo radosniji Uskrs onima kojima je pomoć najpotrebnija.*

*Korizmeno vreme ćemo ove godine obeležiti zajedničkom humanitarnom akcijom, a koju računajući na vašu toliko puta potvrđenu ljubav i dobrotu, pokrećemo kao znak divljenja i duboke zahvalnosti prema svemu onome što su već učinili oni koji u pravom smislu reči, misle na druge.*

*Pokušajmo i mi, sledeći velikodušne primere, darovati osmeh onima koji su ga iz bilo kog razloga izgubili. Toliko toga možemo učiniti, a verujem kako i hoćemo!*

*Ukoliko bismo se stvarno u velikom broju uključili u ovu akciju, kolika bi to sreća bila, i za one koji ljubav primaju i za one koji ljubav pružaju.*

*Svoje radove sa Uskršnjih radionica učesnici će izložiti na štandu u hodniku pokraj crkve i ponuditi ih posetiocima 13.aprila od 8.30h - 19h. Nadamo se da će naša akcija razveseliti mnoge i da će im prikupljeni novac barem malo pomoći.*

*Neka ova akcija bude primer kako jedna zajednica može udružiti svoje članove oko dobrog.*

*Neka naše geslo bude: "Kada koračamo zajedno, koraci nam postaju veći."*

*Zato, dodjite na naš štand i pronađite čestitke, korpice, uskršnja jaja i još mnogo toga...I znajte da naše rukotvorine nisu samo rukotvorine, one su puno više od toga... u svaku je utkana ljubav onih koji su je pravili.*

*Dozvolite da Uskršnja radost uđe u vaša srca!*

**Organizatori**

## **RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

**Nedjeljom** u 9, 11 i u 17 sati. **Radnim danom** u 17 sati. **Ponedjeljkom** nema sv. mise.